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1. Яке з наведених питань найточніше передає сутність економічної політики 

держави? 

а) практична діяльність держави в економіці; 

б) вибір державою нових форм і методів регулювання економіки з метою 

забезпечення збалансованого макроекономічного розвитку; 

в) система соціально-економічних ідей та цілей розвитку країни, основні 

завдання, засоби їх досягнення, а також діяльність органів державної влади й 

управління щодо їх реалізації; 

г) правильна відповідь відсутня; 

д)  правильні відповіді б), в). 

 

2. Що не належить до економічних інструментів ДРЕ? 

а) ставка податків; 

б) облікова ставка; 

в) ліцензування; 

г) встановлення фіксованих цін; 

д) правильні відповіді в), г). 

 

3. Фінансова система країни складається з: 

а) державного бюджету; 

б) позабюджетних фондів; 

в) фінансів підприємств; 

г) грошей покупців товарів роздрібної торгівлі; 

д) правильні відповіді а), б), в). 

 

4. Якщо центральний банк продає значну кількість державних цінних паперів на 

відкритому ринку, то він має намір: 

а) зробити кредит більш доступним; 

б) збільшити обсяг інвестицій; 

в) знизити облікову ставку; 

г) зменшити загальну масу грошей в обігу; 

д) змінити обов’язкові резервні вимоги. 

 

5. Державний бюджет – це: 

а) сукупність фінансових відносин; 

б) кошторис доходів і витрат держави; 

в) фінансовий план держави; 

г) усі відповіді правильні; 

д) правильна відповідь в). 

 

6. В період економічного спаду державою проводиться: 

а) політика «дорогих грошей»; 

б) політика «дешевих грошей»; 

в) жорстка грошово-кредитна політика; 

г) правильні відповідь а), б); 

д) правильна відповідь відсутня. 

 

 

 

 

 



7. До основних цілей структурної перебудови належить: 

а) посилення соціальної орієнтації економіки; 

б) зростання ефективності національної економіки; 

в) формування інноваційної моделі розвитку економіки; 

г) проведення приватизації; 

д) правильні відповіді а), б), в). 

 

8. Необхідність державного регулювання підприємництва в умовах України обумовлена: 

а) важливістю формування ринкових відносин; 

б) відсутністю нормальних макроекономічних умов бізнесу; 

в) розвитком зовнішньоекономічних відносин; 

г) складністю процесу переходу від адміністративної до соціально орієнтованої 

ринкової економіки; 

д) правильні відповіді а), б), г). 

 

9. Визначте показники реалізації соціальної політики: 

а) рівень життя; 

б) якість життя; 

в) реальні доходи; 

г) усі відповіді правильні; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

10. Що не належить до основних принципів державної науково-технічної та інноваційної 

політики України: 

а) демократизація та децентралізація управління у сфері науки і техніки; 

б) забезпечення соціального аспекту економіки на основі використання досягнень 

науково-технічного прогресу; 

в) прискорення роздержавлення; 

г) правильні відповіді а), б), г); 

д) усі відповіді правильні. 

 

11. Які з визначень найточніше виявляють сутність поняття «державне регулювання 

економіки»? 

а) вплив держави на соціально-економічний розвиток країни; 

б) діяльність держави, що охоплює всі форми і засоби реалізації соціально-

економічних цілей і завдань; 

в) система заходів задля здійснення підтримуючої, компенсаційної та регулюючої 

діяльності держави, спрямованої на створення нормальних умов ефективного 

функціонування ринку та вирішення складних соціально-економічних проблем 

розвитку суспільства; 

г) управління соціально-економічним розвитком країни з метою узгодження 

інтересів об’єктів суспільства, їхніх дій для реалізації певних цілей; 

д) правильні відповіді в), г). 

 

12. Що не належить до інструментів прямого втручання в економіку? 

а) держконтроль і держзамовлення; 

б) субсидії, дотації; 

в) ставка податків; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильна відповідь відсутня. 

 



13. До недискреційної фіскальної політики відносять: 

а) соціальні трансферти; 

б) податки; 

в) соціальні виплати; 

г) правильні відповіді а), в); 

д) правильні відповіді б), в). 

 

14. Що належить до сфери фінансових відносин? 

а) виплата робітникам заробітної плати; 

б) сплата підприємцем податків; 

в) купівля продуктів у супермаркеті; 

г) сплата внесків у фонд соціального страхування; 

д) продаж картоплі на ринку; 

е) правильні відповіді а), б), г). 

 

15. Які заходи держави мають пряме відношення до структурного реформування 

економіки? 

а) удосконалення нормативно-правового забезпечення структурної перебудови; 

б) ефективна державна інвестиційна та інноваційна політика; 

в) розробка загальнонаціональних та галузевих програм структурних перетворень; 

г) усі відповіді вірні; 

д) правильна відповідь відсутня. 

 

16. Фактори, що обумовлюють необхідність державного регулювання підприємництва: 

а) монополізація виробництва; 

б) розвиток ринкових відносин; 

в) нездатність підприємницьких структур протистояти негативним процесам 

ринку; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильна відповідь відсутня. 

 

17. Складові науково-технічної політики: 

а) визначення цілей, пріоритетів і напрямків науково-технічного розвитку країни; 

б) фінансування розвитку фундаментальних та прикладних досліджень; 

в) розробка фінансово-економічного та правового механізмів регулювання, 

стимулювання науково-технічних, інноваційних процесів; 

г) створення організаційних структур управління науково-технічною сферою; 

д) правильні відповіді а), б), в), г). 

 

18. Антиінфляційна політика держави перш за все повинна бути спрямована на: 

а) усунення причин інфляції; 

б) зменшення негативних наслідків інфляції; 

в) збільшення темпів інфляції; 

г) підтримку населення. 

 

19. Якщо центральний банк приймає рішення зменшити пропозицію грошей, то він: 

а) купує державні облігації на відкритому ринку; 

б) зменшує облікову ставку; 

в) збільшує норму обов’язкових резервів; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильна відповідь відсутня. 



 

20. Основні завдання державного регулювання промисловості: 

а) структурна перебудова промисловості; 

б) формування конкурентного національного ринку промислової продукції; 

в) забезпечення екологічності промислового виробництва; 

г) забезпечення розвитку агропромислового комплексу; 

д) усі відповіді вірні. 

 

21. Що слід вважати цілісною системою державного регулювання економіки? 

а) оподаткування, фінансування та кредитування суб’єктів господарської 

діяльності; 

б) сукупність заходів законодавчого, економічного, контролюючого характеру 

стосовно виробничо-господарської діяльності; 

в) забезпечення дотримання юридичними та фізичними особами чинного 

законодавства; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильна відповідь відсутня. 

 

22. Що належить до пошукового прогнозу? 

а) аналіз минулих та діючих тенденцій розвитку; 

б) розробка завдань за заданими цілями; 

в) визначення шляхів і строків досягнення можливого стану об’єкта 

прогнозування у майбутньому; 

г) з’ясування, як розвивається об’єкт за збереження існуючих тенденцій (умов); 

д) вірні усі відповіді 

 

23. Якими методами здійснюється грошово-кредитне регулювання економіки? 

а) зміною облікової ставки; 

б) зміною резервної норми; 

в) операціями на відкритому ринку; 

г) усіма вищезазначеними методами; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

24. Основні шляхи покриття дефіциту державного бюджету: 

а) додаткова емісія готівкових грошей; 

б) продаж державних цінних паперів; 

в) державні позики; 

г) посилення оподаткування; 

д) вірні усі відповіді. 

 

25. Що відносять до прямих інструментів дискреційної фіскальної політики? 

а) трансфертні платежі; 

б) інвестиції; 

в) державні витрати; 

г) правильні відповіді а), в); 

д) вірні усі відповіді. 



26. Які методи (інструменти) структурного регулювання здійснюють прямий вплив на 

структуру економіки? 

а) податкове регулювання; 

б) державні плани і програми; 

в) дотації, субсидії; 

г) митна політика; 

д) правильні відповіді а), в), г). 

 

27. Визначте основні недоліки податкової системи України: 

а) надмірна кількість податків; 

б) високі ставки податків; 

в) недостатнє виконання податковою системою стимулюючої функції; 

г) усі відповіді вірні; 

д)  правильні відповіді а), б). 

 

28. При інфляційному попиті держава може: 

а) обмежувати свої витрати; 

б) піднімати податки; 

в) вводити контроль над заробітною платою; 

г) правильні відповіді а), б); 

д) усі відповіді вірні. 

 

29. Необхідність державного регулювання підприємництва в умовах України обумовлена: 

а) важливістю формування ринкової економіки; 

б) відсутністю нормальних макроекономічних умов бізнесу; 

в) складністю процесу переходу від адміністративної до соціально орієнтованої 

ринкової економіки; 

г) вірні всі відповіді; 

д) правильна відповідь відсутня. 

 

30. Соціальна політика – це...: 

а) ціль економічного зростання; 

б) чинник економічного зростання; 

в) наслідок економічного зростання; 

г) правильні відповіді а), б); 

д) передумова економічного зростання. 

 

31. Держава у системі змішаної економіки: 

а) використовує лише методи непрямого (економічного) впливу на поведінку 

економічних суб’єктів; 

б) застосовує методи прямого (адміністративного) та непрямого впливу на 

поведінку економічних суб’єктів; 

в) прагне позбавитися методів адміністративного регулювання поведінки 

економічних суб’єктів; 

г) може обійтися без методів адміністративного регулювання поведінки 

економічних суб’єктів; 

д) вірні відповіді б), в). 

 

 

 

 



32. До основних принципів макроекономічного прогнозування належать: 

а) наукова обґрунтованість; 

б) системність; 

в) неминучість; 

г) правильні відповіді а), б); 

д) вірні усі відповіді. 

 

33. Основні засоби дискреційної фіскальної політики – це: 

а) держконтракти і держзамовлення; 

б) державні інвестиції; 

в) соціальні трансферти; 

г) допомога безробітним; 

д) правильні відповіді а), б), в); 

е) вірні усі відповіді. 

 

34. До функцій державного бюджету не відноситься функція: 

а) диференціації товаровиробників; 

б) розподільча; 

в) контрольна; 

г) регулююча; 

д) правильні відповіді в), г). 

 

35. Що відносять до цілей державного регулювання економіки: 

а) раціональне використання ресурсів; 

б) забезпечення стабільного розвитку національної економіки; 

в) реалізація соціальних цілей розвитку суспільства; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильна відповідь відсутня. 

 

36. До механізму реалізації інвестиційної політики належать: 

а) облікова та процентна політика; 

б) забезпечення стабільності національної валюти; 

в) роздержавлення; 

г) усі відповіді вірні; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

37. Яке з визначень точніше передає суть соціальної політики? 

а) практична діяльність держави у соціальній сфері; 

б) система правових, організаційних, регулятивно-контрольних заходів держави з 

метою узгодження цілей соціального характеру із цілями економічного 

зростання; 

в) узгодження діяльності економічних суб’єктів щодо реалізації задач соціального 

характеру; 

г) діяльність держави, спрямована на підвищення добробуту населення; 

д) правильна відповідь відсутня. 

 

 

 

 

 

 



38. Що безпосередньо не належить до механізму реалізації макроекономічного 

регулювання науково-технічних та інноваційних процесів? 

а) нормативно-правове забезпечення; 

б) система державної підтримки фундаментальних і пошукових досліджень; 

в) науково-технічне прогнозування та програмування; 

г) подальший розвиток зовнішньоекономічної діяльності; 

д) правильна відповідь відсутня. 

 

39. Головними важелями державного впливу на розвиток промисловості є: 

а) державне регулювання цін на продукцію промислового виробництва; 

б) роздержавлення; 

в) розвиток податкової системи; 

г) всі відповіді вірні; 

д) правильні відповіді а), в). 

 

40. Що є об’єктом регулювання зовнішньоекономічної діяльності? 

а) зовнішня торгівля; 

б) міжнародний рух капіталу; 

в) науково-технічний обмін; 

г) зовнішній борг країни; 

д) усі відповіді вірні. 

 

41. Які фактори нашого часу викликають необхідність державного втручання в 

економіку? 

а) ринок породжує монополію, а тому необхідний захист конкуренції; 

б) неконтрольована диференціація доходів загрожує соціальній стабілізації; 

в) ринковий механізм не може забезпечити достатню зацікавленість бізнесу у 

виробництві певних товарів і послуг; 

г) ринковий механізм не може забезпечити соціальний захист населення; 

д) усі відповіді вірні. 

 

42. До фінансових відносин не належить: 

а) сплата податків; 

б) фінансування освіти; 

в) купівля устаткування; 

г) державні позики; 

д) правильні відповіді а), в). 

 

43. До основних видів інвестиційної діяльності, які є об’єктом державного регулювання, 

належать: 

а) вкладення в основний капітал; 

б) вкладення в цінні папери; 

в) купівля патентів, ліцензій; 

г) усі відповіді вірні; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

 

 

 

 

 



 

44. При інфляції, пов’язаній зі спадом в економіці країни, можуть бути ефективними такі 

державні заходи: 

а) зниження податків; 

б) зростання державних інвестицій; 

в) витрати на утримання владних структур; 

г) правильна відповідь відсутня; 

д) усі відповіді вірні. 

 

45. Роздержавлення передбачає: 

а) обов’язкову зміну форми власності; 

б) розширення прав підприємств щодо прийняття рішень; 

в) скорочення функцій державних органів щодо управління підприємствами; 

г) усі відповіді вірні; 

д) правильна відповідь відсутня. 

 

46. Що входить до фінансово-економічної підтримки підприємництва? 

а) надання податкових пільг; 

б) ліцензування; 

в) встановлення пільгових процентів на державні кредити; 

г) встановлення соціальних та екологічних нормативів; 

д) правильні відповіді а), в). 

 

47. З’ясуйте обов’язки держави щодо своїх громадян? 

а) створення системи соціального захисту населення; 

б) соціальна політика; 

в) створення служб зайнятості; 

г) розробка соціальних стандартів і норм; 

д) вірні усі відповіді. 

 

48. Основні цілі зовнішньоекономічної політики держави: 

а) створення організаційно-правових умов для здійснення зовнішньоекономічної 

діяльності; 

б) реалізація конкурентних переваг країни; 

в) створення митних бар’єрів щодо експортних та імпортних операцій; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

49. Мета цінового регулювання: 

а) недопущення інфляції; 

б) підтримка прожиткового мінімуму; 

в) звуження нормальної конкуренції; 

г) сприяння розвитку підприємництва; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

50. Цілі економічної регіональної політики: 

а) зміцнення основ української державності; 

б) забезпечення економічної самодостатності регіонів; 

в) підвищення та вирівнювання регіональних життєвих умов населення; 

г) забезпечення екологічної безпеки держави; 

д) правильні відповіді а), б), в). 



 

51. Що відносять до цілей державного регулювання економіки: 

а) раціональне використання ресурсів; 

б) забезпечення стабільного розвитку національної економіки; 

в) реалізація соціальних цілей розвитку суспільства; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильна відповідь відсутня. 

 

52. Чим зумовлена необхідність втручання держави в економіку: 

а) проблемами, які ринковий механізм вирішити не спроможний або вирішує їх 

погано; 

б) створенням умов для ефективного функціонування самого ринкового 

механізму; 

в) усуненням негативних наслідків ринкових процесів; 

г) правильні відповіді а), в); 

д) усі відповіді вірні. 

 

53. Що входить до механізму макроекономічного регулювання економіки змішаного типу: 

а) ринкові регулятори; 

б) важелі державного впливу на економіку; 

в) корпоративне управління; 

г) інститут соціального партнерства; 

д) вірні усі відповіді. 

 

54. Чим забезпечується пряме регулювання економіки: 

а) бюджетним фінансуванням відповідних програм; 

б) нормами амортизації; 

в) централізованими цінами; 

г) правильні відповіді б), в); 

д) усі відповіді вірні. 

 

55. В яких сферах застосовується адміністративне регулювання: 

а) прямий контроль держави над монопольними ринками; 

б) охорона навколишнього середовища; 

в) сфера державних замовлень і державних контрактів; 

г) правильні відповіді а), б); 

д) вірні відповіді а), б), в). 

 

56. Що належить до адміністративних інструментів державного регулювання економіки: 

а) контроль над монопольними ринками; 

б) екологічна політика; 

в) ліцензування; 

г) квотування; 

д) усі відповіді вірні. 

 

 

 

 

 

 

 



57. Що відноситься до економічних інструментів регулювання економіки: 

а) бюджетно-податкова політика; 

б) грошово-кредитна політика; 

в) цінова політика; 

г) митна політика; 

д) усі відповіді вірні. 

 

58. Що належить до функцій макроекономічного прогнозування: 

а) дослідження об’єктивних зв’язків соціально-економічних явищ господарського 

розвитку; 

б) оцінка можливих і прийнятних рішень; 

в) науковий аналіз економічних, соціальних, науково-технічних процесів і 

тенденцій; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильні відповіді а), в). 

 

59. Як класифікуються макроекономічні програми: 

а) за часом; 

б) за масштабами; 

в) за об’єктами; 

г) правильні відповіді б), в); 

д) вірні усі відповіді. 

 

60. Що відноситься до функцій макроекономічного планування: 

а) визначення цілей і пріоритетів розвитку національної економіки; 

б) координація економічної діяльності суб’єктів господарювання; 

в) оцінка сучасного рівня розвитку економіки; 

г) реалістичність; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

 

61. До функцій індикативного планування відносять: 

а) визначення цілей і пріоритетів розвитку національної економіки; 

б) координацію економічної діяльності суб’єктів господарювання; 

в) застосування адміністративних регуляторів; 

г) прогнозування макроекономічного розвитку та ринкової кон’юктури; 

д) правильні відповіді а), б), г). 

 

62. До функцій фінансів належать: 

а) розподільча; 

б) регулююча; 

в) контрольна; 

г) стимулююча; 

д) вірні усі відповіді. 

 

 

 

 

 

 

 



63. Фінансова система країни складається з: 

а) державного бюджету; 

б) грошей, що витрачаються населенням на купівлю предметів першої 

необхідності; 

в) позабюджетних фондів; 

г) місцевих фінансів; 

д) правильні відповіді а), в), г). 

 

64. Функціями бюджету є: 

а) вплив на перебіг суспільного відтворення; 

б) стимулювання економічного зростання; 

в) проведення активної соціальної політики; 

г) боротьба з безробіттям; 

д) правильні відповіді а), б), в). 

 

65. Основними напрямками бюджетних видатків є: 

а) інфраструктура; 

б) сільське господарство; 

в) дотації підприємствам державного сектору; 

г) правильні відповіді б), в); 

д) вірні відповіді а), б), в). 

 

66. Основні шляхи покриття дефіциту державного бюджету: 

а) додаткова емісія готівкових грошей; 

б) проведення лотерей; 

в) продаж державних цінних паперів; 

г) посилення оподаткування; 

д) усі відповіді вірні. 

 

67. Податки – це: 

а) основний інструмент, який забезпечує державне регулювання економіки; 

б) обов’язковий платіж, який надходить у державний бюджет; 

в) один із інструментів, що стимулює (стримує) розвиток економіки; 

г) вірні усі відповіді; 

д) усі відповіді правильні, крім в). 

 

68. До основних напрямків удосконалення політики державних видатків належать: 

а) зменшення субсидій та дотацій підприємствам; 

б) скорочення чисельності зайнятих у бюджетній сфері; 

в) зменшення витрат на поповнення державних матеріальних ресурсів; 

г) вірні усі відповіді, крім в); 

д) вірні усі відповіді. 

 

69. До функцій Центрального банку належать: 

а) регулювання кредитної та грошової систем України; 

б) монопольне право на грошову емісію; 

в) здійснення кредитно-грошової політики в інтересах національної економіки; 

г) спеціалізація кредитної діяльності; 

д) вірні усі відповіді крім а); 

е) вірні усі відповіді крім б). 

 



70. Кредитно-грошові інструменти – це: 

а) емісія грошей; 

б) зміна облікової ставки; 

в) валютне регулювання; 

г) податкова політика; 

д) вірні усі відповіді; 

е) правильні усі відповіді крім г). 

 

71. Вплив держави на ціни і ціноутворення має за мету: 

а) недопущення інфляції; 

б) сприяння нормальній конкуренції; 

в) підтримку прожиткового мінімуму; 

г) вірні усі відповіді крім в); 

д) вірні усі відповіді крім г). 

 

72. Регулювання грошової маси здійснюється такими методами: 

а) операції на відкритому ринку; 

б) встановлення облікової відсоткової ставки; 

в) зміна обов’язкових резервних вимог; 

г) вірні усі попередні відповіді; 

д) усі відповіді невірні. 

 

73. Необхідність державного регулювання підприємництва обумовлена такими 

факторами: 

а) монополізацією виробництва; 

б) постійним порушенням рівноваги між сукупним попитом та сукупною 

пропозицією; 

в) зростанням інфляції; 

г) ускладненням відтворювальних процесів; 

д) вірні усі відповіді крім в). 

 

74. Що не входить до механізму впливу держави на діяльність підприємства: 

а) формування нормативно-правового поля; 

б) державна підтримка підприємництва; 

в) контроль за встановленням цін; 

г) встановлення нормативів податків; 

д) інформаційна допомога. 

 

75. В процесі приватизації застосовуються такі способи: 

а) викуп державного майна зданого в оренду; 

б) продаж на аукціоні; 

в) продаж за конкурсом; 

г) вірні усі відповіді, крім а); 

д) вірні відповіді а), б), в). 



76. За допомогою яких принципів здійснюється державна підтримка малого 

підприємництва: 

а) надання підтримки, переважно, на конкурсних засадах; 

б) граничне обмеження адміністративного державного втручання в 

підприємницьке середовище; 

в) надання допомоги тільки тим підприємствам, які здатні ефективно вести 

підприємницьку діяльність; 

г) підтримка того підприємства, яке тільки починає свою діяльність; 

д) вірні усі відповіді крім г). 

 

77. Які негативні явища породжуються нездатністю підприємницьких структур 

протистояти тому негативному, що породжується ринком: 

а) масове банкрутство підприємницьких структур; 

б) втрата державою платників податків; 

в) посилення соціальної напруги; 

г) збільшення навантаження на державний бюджет; 

д) усі відповіді правильні. 

 

78. Вплив держави на діяльність підприємств: 

а) формування нормативно-правового поля; 

б) адміністративно-економічне регулювання; 

в) інформаційна допомога; 

г) організаційна допомога; 

д) усі відповіді вірні. 

 

79. Основні напрямки конкурентної політики держави: 

а) демонополізація економіки; 

б) державний контроль за дотриманням антимонопольного законодавства; 

в) захист та сприяння розвитку економічної конкуренції; 

г) краще задоволення потреб суспільства; 

д) усі відповіді правильні. 

 

80. Функціями державного сектору економіки є: 

а) забезпечення цілісності національної економіки; 

б) стабільний розвиток національної економіки; 

в) розробка цільових комплексних програм; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

81. Що належить до критеріїв, які визначають структуру економіки: 

а) обсяги виробленої продукції та наданих послуг; 

б) обсяг спожитого капіталу; 

в) обсяг витрат на соціальну сферу; 

г) правильні відповіді а), б); 

д) вірні усі відповіді. 

 

 

 

 

 

 



82. Для удосконалення відтворювальних пропорцій потрібні: 

а) зниження ресурсомісткості виробництва; 

б) інвестування; 

в) підвищення податків; 

г) правильні відповіді а), б); 

д) усі відповіді вірні. 

 

83. До заходів держави щодо структурного реформування економіки належать: 

а) удосконалення нормативно-правового забезпечення структурної перебудови; 

б) послаблення впливу держави на структурну перебудову; 

в) виділення пріоритетних галузей та підтримка їх державою; 

г) усі відповіді вірні; 

д) правильні відповіді а), в). 

 

84. До інструментів прямого впливу структурного регулювання належать: 

а) державні плани і програми; 

б) податкове регулювання; 

в) дотації, субсидії; 

г) правильні відповіді а), в); 

д) усі відповіді вірні. 

 

85. До інструментів опосередкованого впливу структурного регулювання належать: 

а) централізовано встановлені ціни; 

б) пільгові кредити; 

в) митна політика; 

г) правильні відповіді б), в); 

д) усі відповіді вірні. 

 

86. Яке з наведених положень найточніше передає сутність інвестицій: 

а) всі види майнових, фінансових та інтелектуальних цінностей, які вкладаються в 

об’єкти діяльності; 

б) витрати на створення, розширення, реконструкцію основного капіталу; 

в) правильна відповідь а); 

г) правильна відповідь б); 

д) вірні усі відповіді. 

 

87. До факторів, що визначають та впливають на інвестиційну політику держави 

належать: 

а) рівень розвитку економіки в цілому; 

б) рівень науково-технічного розвитку країни; 

в) фінансові можливості країни; 

г) правильні відповіді б), в); 

д) вірні усі відповіді. 

 

88. Державні інвестиції фінансуються за рахунок: 

а) державного бюджету; 

б) прибутків державних підприємств; 

в) прибутків приватних підприємств; 

г) правильні відповіді а), б); 

д) усі відповіді вірні. 

 



 

89. Важелями державного регулювання структурних змін є: 

а) система податків з їх диференціацією; 

б) проведення політики пришвидшеної амортизації; 

в) підвищення податкових ставок; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

90. Для структурного реформування української економіки необхідно: 

а) удосконалення нормативно-правового забезпечення структурної перебудови; 

б) виділення пріоритетних галузей виробництва, їх державна підтримка; 

в) зменшення розмірів соціальної сфери; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

91. Основними принципами державного регулювання інвестиційних процесів є: 

а) підвищення ролі власних джерел інвестування; 

б) централізація інвестиційного процесу; 

в) децентралізація інвестиційного процесу; 

г) правильні відповіді а), в); 

д) правильні відповіді а), б). 

 

92. До інструментів регулювання діяльності в промисловому виробництві належать: 

а) антимонопольні заходи; 

б) зменшення інвестицій у сільське господарство; 

в) грошово-кредитне регулювання; 

г) усі відповіді вірні; 

д) правильні відповіді а), в). 

 

93. До складових сфер агропромислового комплексу належать:  

а) виробництво засобів виробництва для всіх інших галузей, пов’язаних із 

сільським господарством; 

б) саме сільське господарство; 

в) переробка сільськогосподарської сировини; 

г) все вищеперераховане; 

д) до агропромислового комплексу входять б), в). 

 

94. Основними напрямками науково-технічної політики є: 

а) розвиток і підтримка фундаментальної і прикладної науки; 

б) розвиток паливно-енергетичного комплексу; 

в) підтримка інноваційної діяльності в економіці; 

г) вірні усі відповіді; 

д) правильні відповіді а), в). 

 

95. До основних державних економічних інструментів регулювання науково-технічного 

розвитку належать: 

а) патентно-ліцензійна політика; 

б) податкове регулювання; 

в) пільгове кредитування; 

г) усі попередні відповіді вірні; 

д) правильні відповіді б), в). 



96. До об’єктів регулювання зовнішньоекономічної діяльності належать: 

а) зовнішня торгівля; 

б) міжнародний рух капіталу; 

в) валютні та кредитні відносини; 

г) усі попередні відповіді правильні; 

д) правильні відповіді а), б). 

 

97. До основних методів регулювання зовнішньоекономічної діяльності відносять: 

а) правові; 

б) стимулювання експорту; 

в) акти тарифного регулювання; 

г) правильні відповіді а), б); 

д) вірні відповіді а), б), в). 

 

98. До основних об’єктів соціальної політики належать: 

а) ринок праці та зайнятість населення; 

б) система соціального забезпечення населення; 

в) громадяни як споживачі; 

г) правильні відповіді а), б); 

д) вірні усі відповіді. 

 

99. До принципів соціальної політики відносять: 

б)  раціональність; 

в)  соціальну справедливість; 

г)  соціальну безпеку; 

д)  правильні відповіді а), б); 

е)  усі відповіді вірні. 

 

100. До цілей соціальної політики перехідного періоду належать: 

а)  забезпечення відтворення населення; 

б)  формування громадянського суспільства; 

в)  наповнення реформ соціальним змістом; 

г)  правильні відповіді б), в); 

д)  усі відповіді вірні. 

 


